

中共聊城市委十一届十次全体会议举行

市第十二次党代会明年2月召开

本报聊城11月10日讯(记者 刘铭) 10日上午,中共聊城市第十一届委员会第十次全体会议举行。出席会议的有市委委员37人,市委候补委员8人。市纪委常委和有关方面负责同志列席会议。会议由市委常委会主持。

全委会传达了党的十七届六中全会精神和省九届十三次全会精神;审议通过了《中共聊城市委关于认真贯彻落实党的十七届六中全会精神推动文化大发展大繁荣的实施意见》和《关于召开中国共产党聊城市第十二次代表大会的决议》。市委书记宋远方做了重要讲话。

全委会分析了当前聊城文化改革发展面临的新形势,并作出了安排部署。全

委会强调,要在建设生态型强市名城实现新跨越的总体目标的基础上,突出工作重点,加快文化发展,把潜在的文化影响力转变为现实的城市竞争力,把丰富的历史文化资源转变为现实生产力,努力推动全市文化大发展大繁荣。

全委会审议通过了《中共聊城市委关于认真贯彻落实党的十七届六中全会精神推动文化大发展大繁荣的实施意见》,指出要坚持社会主义先进文化前进方向,遵循文化建设的特点和规律,以科学发展为主题,以建设社会主义核心价值体系为根本,以深化文化体制改革为动力,发挥文化资源优势,提升文化服务能力和水平,繁荣文化事业,发展文化产

业,努力建设特色鲜明、实力强大、影响广泛、近悦远来的文化新聊城。

全委会审议通过了《关于召开中国共产党聊城市第十二次代表大会的决议》,决定于2012年2月在聊城召开中国共产党聊城市第十二次代表大会。

全委会指出,当前全市正处于完成全年目标任务的关键时期,同时又是集中换届的特殊时期,全市各级各部门要进一步抓好当前各项工作。要保持经济平稳较快发展,抓好扩大就业、社保体系建设,发展教育、医疗卫生体制改革、保障性住房建设等社会事业,全力保障和改善民生,平稳做好换届工作,及早谋划明年工作。

聊城云计算中心正式揭牌



聊城市委副书记、市长林峰海(左一)与浪潮集团董事长兼CEO孙丕恕为聊城市云计算中心揭牌。本报记者 刘铭 摄

本报聊城11月10日讯(记者 刘铭) 10日下午,聊城市政府与浪潮集团签署了共同推进云计算产业战略合作协议,标志着云计算中心落户聊城。云计算中心的建设对全面提升聊城市信息化水平,具有十分重要的战略意义。

据介绍,聊城云计算中心核心装备全部依托于我国自主研发的云计算产品,采用了浪潮高端服务器、海量存储、云海OS操作系统、云安全等一系列浪潮最新研发的云计算产品和方案。该中心将进一步将聊城市公共服务、政府公共事务管理等应用纳入到此平台上,全面增强聊城市政府面向社会的信息服务能力和综合服务能力,方便政府开展各类便民服务并提升工作效率。

市委副书记、市长林峰海说,聊城市云计算中心的建立,将为打造智慧城市、智慧聊城、智慧政府提供基础,并将提升聊城的信息建设。浪潮集团董事长兼CEO孙丕恕介绍,作为新技术的核心,云计算不仅改变网络运营模式,也将成为带动IT、物联网、电子商务等诸多产业发展的推动力,大力发展云计算,是信息化、工业化、现代化深度融合发展,实现调结构、转方式的必然趋势。

作为能为我国云建设提供全线自主、安全、可控技术和装备的国内云计算整体解决方案服务商,浪潮覆盖了云计算的全产业链,包括云计算数据中心等云基础装备,以及为政府、垂直行业、企业提供的整体云计算解决方案。基于几十年服务中国信息化建设积累的经验和对云技术的把握,浪潮在业内率先提出了“行业云”理念,还面向政府各个垂直领域推出了包括“政务云”、“医疗卫生云”、“药品安全云”、“食品安全云”、“水利云”等在内的“智慧政府”解决方案。

●小资料

什么是云计算?

云计算是一种基于因特网的超级计算模式,在远程的数据中心,几万甚至几千万台电脑和服务器连接成一片。因此,云计算甚至可以让你体验每秒超过10万亿次的运算能力,如此强大的运算能力几乎无所不能。用户通过电脑、笔记本、手机等方式接入数据中心,按各自的需求进行存储和运算。

聊城推动文化大发展大繁荣

打造城乡20分钟公共文化服务圈

本报记者 刘铭

10日上午,《中共聊城市委关于认真贯彻落实党的十七届六中全会精神推动文化大发展大繁荣的实施意见》在中共聊城市委十一届十次全体会上审议通过。意见指出把潜在的文化影响力转变为现实的城市竞争力,把丰富的历史文化资源转变为现实生产力,建设特色鲜明、实力强大、影响广泛、近悦远来的文化新聊城。

文艺创作要有聊城文化底蕴

在提高文化创作活力和产品质量上,将以迎接第十届中国艺术节为契机,激发文化创作生产活力,掀起文化创作新高潮。实施精品工程,加强重点文化作品的规划和引导,提高文化产品质量,鼓励文艺创作者走向改革开放第

一线,创作具有聊城文化底蕴、地方特色的优秀精神文化产品。同时,建立完善文化产品评价和激励机制,做好“水城文艺创作奖”、“精品工程”评选工作。

加强历史文化遗产保护,挖掘和合理利用文化遗产的历史价值、科学价值

和社会价值,变文化遗产优势为文化发展优势。抓好民间工艺和民间文化的保护和传承,加强对非物质文化遗产传承人培养。加强运河文化研究和利用,参与大运河申遗工作,占领全国运河文化研究的制高点。

2015年农村广播电视户户通

把发展公益性文化事业作为保障人民基本文化权益的主要途径,编制全市公共文化设施建设规划,建立健全公共文化机构评估系统和绩效考核机制,形成覆盖城乡、结构合理、功能健全的

公共文化设施网络。加快聊城市民活动中心、聊城图书馆、聊城豫剧院和聊城体育中心等公益性文化设施建设。

在完善市级公共文化设施的基础上,加快县、乡和社区基层公共文化设

施建设,形成城乡20分钟公共文化服务圈,促进城乡公共文化协调发展。在全市行政村基本实现村村通广播电视的基础上,到2015年基本实现农村广播电视户户通。

单位内部文化设施将开放

开展文化惠民活动,以数字资源建设为核心,加快推进文化信息资源共享工程,机关、学校、企事业单位的内部文化设施,凡有条件的都要采取多种方式

向社会开放。鼓励发展书场、戏楼、文化活动中心等各类群众文化场所,确保享受低保的群众能免费收看有线电视,支持演艺团体深入基层演出,逐步做到一

村一年一场戏。各街道(镇)建立文化广场,社区(村)建立群众性特色文化团队,城区或周边建设“农家乐”休闲度假基地。

重点打造22个文化产业园区

在文化产业方面,重点抓好中华水上游文化产业园、马颊河“世界运河之窗”文化产业园、阿胶文化养生养颜基地、东昌湖文化旅游产业园、临清中州历

史文化产业园、阳谷水浒文化产业园等22个文化产业园区(基地)建设。全力抓好姜堤乐园生态休闲项目扩建、九州洼湿地休闲旅游区、“海峡两岸”书画交流

基地等重点文化产业项目的建设实施。打造“江北水城·运河古都”、“中华水上游古城”以及节庆特色、名人、民俗、演艺、生态养生文化品牌。

定水镇计生服务讲“四心”

阳谷县定水镇积极开展“四心”活动,有力地提升了计生服务质量。一是优质服务让群众舒心。围绕育龄群众对避孕节育、优生优育、生殖保健等方面的需求,开展生殖健康进家庭服务活动,免费为育龄群众提供生殖健康宣传教育、咨询、检查和妇科疾病检查治疗服

务。二是依法行政让群众放心。在各村设立政务公开栏,对计生优惠对象进行及时公示,并设立举报电话和举报电话,接受广大群众监督,切实维护群众的合法权益。三是利益导向给群众信心。认真落实奖励、优先、优惠、扶助、救助、减免等计划生育优先优惠政策,并

为农村独生子女和双女绝育家庭落实“新农合”、养老保险补助等优惠政策,确保计生户应享尽享。四是工作作风让群众顺心。送服务上门,心贴心增进感情,拉近与育龄群众距离,使接受优质服务成为群众的自觉行动,促进了计生工作的顺利开展。(徐道泉 徐长伟)

东阿县牛角店镇关注“世界70亿人口日”氛围浓

近日,东阿县牛角店镇紧紧围绕“稳定低生育水平,综合治理出生人口性别比,抓好优生优育”的中心任务,镇、管区、村三级通过多种渠道,广泛开展70亿世界人口日宣传活动,大力营造了良好的人口和计划生育舆论氛围。集中宣传造声势。组织5辆宣传彩车,利用一周时间深入到83个村庄,对世界70亿人口形势进行巡回宣传。逢集遇市,又通过设立咨询台、展出灵活板、演出文艺节目、

发放宣传品等多种形式进行宣传,使群众在寓教于乐中接受人口文化的熏陶。知识竞赛促水平。组织镇计生干部、管区网长、村计生主任举办全镇人口和计划生育知识竞赛,充实了业务知识,增强了宣传自觉性和工作积极性。阵地宣传有深度。各村通过悬挂过街横幅、粉刷标语、更新宣传栏、张贴省宣传挂图等方式,进一步优化户外宣传环境。同时,各村计生专

职主任利用人口学校举办专题培训班,为育龄群众讲解《人口日报》“世界70亿人口日”特刊内容,进一步增强广大群众的国策意识。优质服务赢民心。该镇计生服务站组织技术人员携带血压表、B超机等医疗器械,深入到计生困难家庭中为育龄妇女提供生殖保健服务,同时建立生殖保健档案并进行跟踪随访,进一步提高了广大育龄群众的生殖健康水平。(王丽)

高唐农信联社各网点装配LED显示器

近日,高唐联社在辖内25个营业网点全部安装了LED显示器,同时安排专

人及时更新显示屏内容,保证让客户及时了解到信用社的新业务,进一步提升了电

子化管理水平,提高了农信社的整体形象。(赵建 宋洪雷)

阳谷联社打造学习型团队

为提高经营管理水平,提升员工综合素质,阳谷联社紧跟形势,积极塑造学习型单位,促进了健康稳步发展。为营造良好的学习氛围,该联社制定了切实可行的

学习制度和员工工作质量竞赛活动方案,组织人员整理印制了规章制度汇编,通过开展考试竞赛,调动了员工学业务、比技能的积极性。此外,通过与专业培训公司

签订合作协议、邀请法律人士开展法律知识讲座等方式,引导员工转变思想,提升制度执行力,促进了工作质量的不断提升。(郭海峰)

东阿联社以需求为导向提升服务水平,东阿联社以客户需求为导向提升服务水平。

安装了ATM机27台,农民自助服务终端25部,利用电子邮箱、服务热线开展咨询、转账等服务。同时还开办了延时服务、上门服务,为客户提供了方便快捷的服务平台。(王勇)